
Учешће лекара Завода за здравствену заштиту студената Београд на конференцији лекара  

под називом „Компетенције лекара у општој медицини“ одржане од 26.09. до 29.09.2024. 

године на Златибору 

 

Конференција лекара опште медицине под називом „Компетенције лекара у општој медицини“ 

одржана је у периоду од 26.09. до 29.09.2024. године на Златибору у организацији Секције опште 

медицине Српског лекарског друштва. Састојала се из два симпозијума: први је био посвећен 

обољењима респираторног тракта, а други је одржан под називом „Када је бол знак за узбуну?“. 

На конференцији је било присутно око 450 лекара опште медицине, нашу Установу је 

репрезентовало 6 лекара и једна медицинска сестра. 

У оквиру првог симпозијума презентован је рад под називом „Никотинска зависност код студената 

београдског Универзитета“ аутора Бранке Тољић и сарадника, мр. сци др Мирјана Живковић 

Бошњаковић је имала предавање под називом „Rinitis - најчешће обољење горњих дисајних путева“, 

др Маријана Пешић је одржала предавање под називом „Грип- прошлост, садашњост и будућност“ а 

Прим. др сци мед. др Снежана Стојановић Ристић заједно са вмс Бранком Ивковић је одржала 

радионицу под називом “Спирометрија у дијагностици и праћењу терапије - тумачење налаза“. 

У оквиру другог симпозијума др Естера Видаковић је презентовала рад под називом „Хронична 

мигрена са ауром у студентској популацији - приказ случаја“ а др Зорица Жикић рад под називом 

„Главобоља као први знак акутног глаукома - Постер Schlossman sindrom“. 

 

Све презентације су биле запажене и веома посећене. 

Ово је била прилика да се још једном истакне значај изабраног лекара у дијагностици, праћењу и 

лечењу оболелих, значај тимског рада у општој медицини као и важност познавања функционисања 

здравственог система како би се пацијенту на најбржи и најефикаснији начин пружила помоћ. 

 

01.10.2024. год.                                                                                                    Извештај сачинила  

                                                                                                       Прим. др сци мед. Снежана Стојановић Ристић 


